

Kritériá pre filtrovanie projektových aktivít projektového zásobníka (RISK) pre opatrenie:

P SK: 1.2.2 Podpora budovania inteligentných miest a regiónov

IÚS: G1.1 Inteligentné riadenie a správa obcí, miest a regiónov

A	Vylučujúce kritériá	Posúdenie	Komentár/ zdôvodnenie	
1	Dodržanie princípu otvorenosti zdrojových kódov a výstupných dát, zabezpečenie prevencie "vendor lock-in"	Áno/ Nie		
2	Prínos projektu/aktivity pre analytické, rozhodovacie a plánovacie účely na základe získaných dát a/alebo tvorbu konkrétnych strategických rozhodnutí a politík	Áno/ Nie		
B	Bodovacie kritériá	Bodové posúdenie	Komentár/ zdôvodnenie	Bodové hodnotenie
3	Populácia, na ktorú sa vzťahuje projekt na podporu budovania inteligentných miest a regiónov	501 – 808 tis.obyv.: 3 body 101 – 500 tis.obyv.: 2 body 0 – 100 tis.obyv.: 1 bod	<i>Pozn. Počet obyvateľov = údaj zo Štatistického úradu SR k 31.12. roku n z predchádzajúceho roka k dátumu posúdenia proj.aktivity.</i>	
4	Podporované stratégie integrovaného územného rozvoja IÚI	viac ako 4 stratégie: 3 body 3 - 4 stratégie: 2 body 1 - 2 stratégie: 1 bod		
SPOLU				
C	Rozlišovacie kritérium			
5	Celkové oprávnené výdavky (COV) na počet obyvateľov v obci v obci/meste/ regióne	Kritérium použité: Áno/ Nie Uvedie sa údaj: COV/počet obyvateľov v obci/meste/ regióne, na ktorý sa vzťahuje projekt	Komentár/ zdôvodnenie – počet dosiahnutých bodov: <i>Pozn. Počet obyvateľov = údaj zo Štatistického úradu SR k 31.12. roku n z predchádzajúceho roka k dátumu posúdenia projektovej aktivity.</i>	
6	Príslušnosť žiadateľa k najmenej rozvinutým okresom (NRO)	Kritérium použité: Áno/ Nie Podľa aktuálne platnej legislatívy k dátumu	Komentár/ zdôvodnenie – aplikuje sa ako druhé v poradí. V prípade, ak sa v poradí vytvorenom po aplikácii rozlišovacieho kritéria COV/počet	

		posudzovania.	obyvateľov v obci nachádzajú na hranici alokácie viaceré projekty na rovnakom mieste na podporu bude určený projekt, kde žiadateľ patrí k NRO.
Posúdil:		<i>Dátum</i>	<i>Meno, priezvisko, pozícia, Podpis</i>
Kontroloval:		<i>Dátum</i>	<i>Meno, priezvisko, pozícia, Podpis</i>
Schválil:		<i>Dátum</i>	<i>Meno, priezvisko, pozícia, Podpis</i>